Dichotomer Bestimmungsschliissel

Beinpaare

/ Beinpaare vorhanden

keine Beinpaare \
/ mehr als 7 Beinpaare

weniger/genau 7 Beinpaare
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\ -> Steinkriecher (bis 35mm -> Erdlaufer (bis 40 mm)

- Saftkugler (6-20 mm). = SchnurfiiRer (15-35 mm)

Jagnypuasne]

- Regenwiirmer (20-100 mm) 7 Beinpaare weniger als 7 Beinpaare
‘iﬂ/’%i
- Zweifluiglerlarven (bis 25 mm)

3 Beinpaare 4 Beinpaare
- Asseln (10-22 mm)

- Enchytréden (bis 40 mm) : - Ameisen (8-14 mm) - Springschwanze (0,3-6 mm) = Bodenspinne (2-4 mm) =>Milben (1-5mm)
- Rollasseln (10-16 mm) L
- Ohrwiirmer (9-16 mm) = Doppelschwéanze (2-7 mm) —> Pseudoskorpion - Weberknecht
(1,5-5 mm) (4-11 mm)
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AR e

- Kéfer & Kéferlarven (bis 90 mm)




